

平成 20 年 2 月 12 日

株式会社 三菱東京 UFJ 銀行

### 外貨普通預金（旧 UFJ）の利払日変更告知相違について

平成 19 年 11 月 12 日付パンフレット、同年 11 月 26 日付ホームページにてお知らせいたしました、旧UFJ銀行の外貨普通預金の利払日変更の適用日につきまして一部誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに以下の通り訂正させていただきます。

適用日

誤 平成 20 年 7 月以降

正 平成 20 年 2 月以降

（ご参考）旧 UFJ 銀行の外貨普通預金の利払日変更

従前 毎年 2 月と 8 月の 第 2 土曜日の翌営業日

本件後 毎年 2 月と 8 月の 第 3 土曜日の翌営業日

なお、本件につきましては、該当するお客さまに、可及的速やかにご連絡申し上げ、ご説明及びお詫び申し上げます。